
 
 
 
In navolging op het interview dat op 16 juli 2020 heeft plaatsgevonden de CPD-antwoorden op de 26 
juni 2020 toegestuurde vragen.  
 
CPD-antwoorden d.d. 17 juli 2020  
Contactpersoon S.J. de Groot (Hugo) Algemeen Secretaris info@cpd-online.nl  
 
Naar aanleiding van verschillende Kamervragen heeft het Ministerie van LNV behoefte aan inzicht in 
het aantal dierenartsen zowel werkzaam in de praktijk als ook in andere functies binnen het 
veterinaire domein. Om deze vraag te beantwoorden zouden we aan u willen vragen of u de 
onderstaande enquête zou willen invullen.  
 
___________________________________________________________________________ 
                                 Aantal dierenartsen in Nederland/ aantal dierenartsen praktiserend  
__________________________________________________________________________________ 
 
1a.   Hoeveel dierenartsen zijn bij uw organisatie aangesloten/ staan in uw dierenartsenbestand? 
Hoeveel van deze dierenartsen zijn er praktiserend in de gezelschapsdieren-, landbouwhuisdieren- en 
paardensector? (Invullen in tabel 1)  
 
Tabel 1. Aantal dierenartsen aangesloten.  
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1b. Is deze situatie verandert ten opzichte van 10 jaar geleden zo ja? Zou u een indicatie kunnen 
geven van hoeveel dit veranderd is? (U zou eventueel gebruik kunnen maken van tabel 2)  
 
Tabel 2. Aantal dierenartsen aangesloten.  
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Antwoord op vragen 1a en 1b:  
 
Het CPD heeft de relevantie van vraag 1a en 1b bekeken in relatie tot de brief van het Ministerie van 
LNV d.d. 25-06-2020 met kenmerk DGA-DAD / 20178229 ‘verzoek medewerking onderzoek 
beroepsgroep dierenartsen’ waarin de vraagstelling als volgt staat geformuleerd: ‘hoe groot is de 
vraag en aanbod van dierenartsen Nederland, hoe groot is het verloop en de aanwas in de 
beroepsgroep en in welke mate er zijn er verschillen tussen sectoren’ en het kopje boven vraag 1a en 
1b: ‘Aantal dierenartsen in Nederland / aantal dierenartsen praktiserend’.   
 
De vragen naar aangesloten dierenartsen bij een beroeps- dan wel belangenverenigingen 
dierenartsen is in de genoemde context niet relevant. Daarbij houdt het CPD naar aanleiding van de 
implementatie van de Algemene Verordening Gegevensbescherming en het daaruit voortkomende 
CPD-privacybeleid d.d. 25 mei 2018 alleen strikt noodzakelijke NAW-gegevens voor het lidmaatschap 
en facturering bij en hanteert voor de verificatie ervan het CIBG-register van het Ministerie van VWS  
www.dierenartsenregister.nl waarbij het door de overheid uniek toegekende CIBG-nummer de 
bevoegdheid aantoont om in Nederland veterinaire diensten te verlenen. Gegevens zoals gevraagd in 
de vragen 1a en 1b zijn op basis van de AVG en het CPD-privacybeleid verwijderd en worden bij 
aanmelding voor het CPD-lidmaatschap niet meer gevraagd.  
 
Ter informatie: de belangenvereniging voor praktiserende dierenartsen CPD is op 17 januari 2014 
statutair opgericht en telt op 31 december 2019: 453 leden.  
 
Overigens is het antwoord op de vragen 1a en 1b wel deels te vinden in andere bronnen:  
§ zo heeft de overheid zelf de beschikking over de aantallen dierenartsen werkzaam bij NVWA dan 

wel verschillende Ministeries in het bijzonder LNV en VWS en het verloop ervan. Dat geldt tevens 
voor de part-time ingezette ‘practioners’ (praktiserende dierenartsen die in een gezagsverhouding 
officiële taken uitvoeren); 

§ zijn openbare private registers beschikbaar die diersoortspecifieke gegevens bevatten over 
dierenartsen werkzaam in de rundvee-, vleeskalveren-, varkens- en pluimveesector weergeven in 
de registers van de Stichting Geborgde Dierenarts https://www.geborgdedierenarts.nl met de 
actuele aantallen d.d. 20 juli 2020 respectievelijk: rundvee 846; vleeskalveren 144; varkens 233 en 
pluimvee 108.  Hierbij dient te worden opgemerkt dat dierenartsen voor meerdere diersoorten 
een registratie kunnen hebben. Voor het verloop van de registraties in de tijd heeft SGD naar 
verwachting gegevens beschikbaar.  

§ heeft beroepsorganisaties KNMvD en daaraan gelieerde Stichtingen waaronder de Stichting Paard 
als regelinghouder / schema-eigenaar enkele regelingen in het leven geroepen waarvoor PE-
veterinair, onderdeel van dierenartsencoöperatie Dactari de registers beheert en bijhoudt: 
https://www.pe-veterinair.nl/diereigenaar. Voor paard is daar te vinden dat er momenteel 190 
‘erkende paardendierenartsen’ zijn geregistreerd.  Hierbij dient te worden opgemerkt dat dit 
aantal naar verwachting geen afspiegeling is van het aantal dierenartsen dat veterinaire diensten 
voor paarden verlenen.  
 

Voor gezelschapsdieren ontbreken naar verwachting openbare bronnen waaruit rechtstreeks 
aantallen dan wel verloop is vast te stellen.  
 



 
 
 
Verder mist het CPD in de vraag de aantallen dierenartsen werkzaam bij bijvoorbeeld: onderwijs- en 
kennisinstituten, de Gezondheidsdienst voor dieren, de farmaceutische industrie, de voedselketen 
zowel bij bedrijven als in de private ketenborgingssystemen.        
 
___________________________________________________________________________ 
                                           Hoe groot is het verloop en de aanwas? 
__________________________________________________________________________________ 
 
 
2 Hoe groot is het verloop en de aanwas binnen de bovengenoemde sectoren?  
Hier beschikken de onder 1a en 1b genoemde organisaties mogelijk over nadere informatie. 
 
Antwoord op vraag 2: zie antwoord vraag 1a en 1b.  
 
3. wat is het jaar van afstuderen van de dierenartsen zijn er gemiddeld afgestudeerd per jaar? 
(Eventueel aangeven hoeveel per jaar 2015-2019) 
 
§ Aantal afgestudeerde dierenartsen aan de universiteit Utrecht voor 2014: ............. 
§ Aantal afgestudeerde dierenartsen aan de universiteit Utrecht in 2014: ............. 
§ Aantal afgestudeerde dierenartsen aan de universiteit Utrecht in 2015: ............. 
§ Aantal afgestudeerde dierenartsen aan de universiteit Utrecht in 2016: ............. 
§ Aantal afgestudeerde dierenartsen aan de universiteit Utrecht in 2017: ............. 
§ Aantal afgestudeerde dierenartsen aan de universiteit Utrecht in 2018: ............. 
§ Aantal afgestudeerde dierenartsen aan de universiteit Utrecht in 2019: ............. 
 
Gemiddeld aantal dierenartsen afgestudeerd aan de universiteit van Utrecht:  
 
Antwoord op vraag 3: de vraag is aan de Faculteit Diergeneeskunde om te beantwoorden.  
 
4b. Hoeveel dierenartsen zijn 5 jaar na afstuderen nog werkzaam als praktiserend Dierenarts in 
Nederland?  (Invullen in tabel 4).   
 
Antwoord op vraag 4b: Het CPD beschikt niet over deze gegevens.  
 
4c. Zou u een indicatie kunnen geven van het aantal dierenartsen wat per jaar afstudeert aan de 
Faculteit diergeneeskunde in Gent wat in de Nederlandse Dierenartsenberoepgroep instroomt?  
 
Antwoord op vraag 4c: Voor praktiserende dierenartsen afkomstig uit EU-lidstaten beschikt het CIBG 
over gegevens omdat die de beoordeling en toelating verzorgen van zowel Nederlandse dierenartsen 
als dierenartsen uit andere EU-lidstaten als derde landen voor het verlenen van veterinaire diensten 
in Nederland. Daar zijn naar verwachting tevens beschikbaar de gegevens van dierenartsen die zijn 
toegelaten uit derde landen. Overigens bestaat voor houders van dieren op basis van vrij verkeer van 
diensten binnen de EU de mogelijkheid om op incidentele basis gebruik te maken van diensten van 
buitenlandse dierenartsen. 
 
4d. Hoeveel van deze afgestudeerde dierenartsen is hiervan 5 jaar na het afstuderen nog werkzaam 
als praktiserend dierenarts in uw organisatie?  
 
Antwoord op vraag 4d: Het CPD beschikt niet over deze gegevens.  
 



 
 
 
4e. In welke richtingen gaan dierenartsen die ervoor kiezen niet meer als praktiserend dierenarts te 
werken?  
 
________________________________________________________________ 
                                           Hoeveel vacatures staan er open?  
__________________________________________________________________________________ 
 
Antwoord op vraag 4e: Het CPD beschikt niet over deze gegevens.  
 
5a. Hoeveel vacatures staan er open binnen de  genoemde sectoren (en indien mogelijk, in welke 
mate groeit dit aantal)?  
 
Tabel 5. Aantal openstaande vacatures gemiddeld per jaar)  
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open staat (per 
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Praktijk NVWA  Elders  

2017 GZD LBHD Paard  Overig    

2018       

2019       

 
5b. Is deze situatie verandert  t.o.v. 10 jaar geleden? 

o Ja, het aantal vacatures is gestegen  
o Ja, het aantal vacatures is gedaald.  
o Nee,  het aantal vacatures is nog steeds hetzelfde gebleven  

Zo ja, Zou u kunnen aangeven hoeveel dit gedaald of gestegen is?  
 
Antwoord op vraag 5a en 5b: Het CPD beschikt niet over deze gegevens. Het CPD heeft ten dienste 
van haar leden wel een samenwerking met organisaties die zich richten op vraag en aanbod: Vet jobs 
en FlexVet: https://www.cpd-online.nl/cpd-voor-wie/cpd-leden-voordeel. FlexVet heeft evenals 
VetWorks een samenwerking met NVWA voor werving en selectie van officiële dierenartsen.   
 
6a.  Plaats uw organisatie vacatures voor nieuwe dierenartsen?  Ja/ nee  
 
Antwoord op vraag 6a: Nee waarmee beantwoording van vragen 6b t/m 6e komt te vervallen.  
 
6b. Is het aantal vacatures wat u per jaar plaats veranderd in de afgelopen 10 jaar?  

o Het aantal te plaatsen vacatures is gestegen.  
o Het aantal te plaatsen vacatures is gedaald.  
o Het aantal te plaatsen vacatures is gelijk gebleven.  



 
 
 
 
6 c.  In welk tijdsbestek (weken/ maanden/ jaren) wordt zo’n vacature gemiddeld ingevuld?  

o Binnen een maand na het plaatsen van de vacature   
o Binnen twee maanden na het plaatsen van de vacature 
o Binnen een jaar na het plaatsen van de vacature 
o Langer dan een jaar na het plaatsen van de vacature 
o Nooit. 

 
6d.  Zijn er bepaalde regio’s waarbij vacatures moeilijk ingevuld worden?   

o Ja, er zijn bepaalde regio’s waar vacatures moeilijk worden ingevuld namelijk:  
o Nee, er zijn geen bepaalde regio’s waar vacatures moeilijk worden ingevuld.  

 
6 E. Zijn er bepaalde sectoren waarin vacatures moeilijker worden ingevuld?  

o Ja, in bepaalde sector(en) worden vacatures moeilijker vervuld. Namelijk:  
o Nee, in alle sectoren worden vacatures gelijknamig opgevuld.  

 
Slotopmerking  
 
Het CPD spreekt haar zorg uit over de omgang met gegevens van dierenartsen door diverse partijen 
waaronder het CIBG. Dit heeft het CPD 7 maart 2017 kenbaar gemaakt aan het CIBG waarbij uit het 
antwoord naar voren komt dat het een terechte zorg betreft.  Ter informatie bijgevoegd de 
correspondentie.  
 
Wilt u deze resultaten terugsturen naar het volgende e-mail adres:  mariel.benus@wur.nl?  

Alvast heel hartelijk dank voor uw medewerking. 

 Neem bij vragen gerust contact met ons op: 

dr. R.H.M. Bergevoet telefoonnummer++31317 484656 E-mail: ron.bergevoet@wur.nl 

of  

Mariel Benus, telefoonnummer +31703358255 E-mail:  mariel.benus@wur.nl  
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Datum: 7 maart 2017 
 
Onderwerp: diergeneeskunderegister  
  

 
 
Geachte heer Kalis, 
 
Dierenartsen leden van de KNMvD én niet leden hebben recent bijgevoegde nieuwsbrief 
ontvangen. Die brief roept vragen op waarover het Collectief Praktiserende Dierenartsen 
(CPD) graag door u wordt geïnformeerd.  
 

Met betrekking tot het www.diergeneeskunderegister.nl gaat het CPD uit van de eigen 
verantwoordelijkheid van de individuele dierenarts om zorg te dragen voor het up-to-
date houden van de persoonlijke gegevens. Dat CIBG daarvoor een koppeling met de 
Gemeentelijke Basisadministratie hanteert is uit oogpunt van administratieve 
lastenverlichting een uitstekend uitgangspunt. De geregistreerde dierenarts mag ervan 
uit gaan dat in die koppeling de voorzorg met betrekking tot de Wet bescherming 
persoonsgegevens wordt gegarandeerd.  
 

Het CIBG verzoek om data met private partijen, zoals de KNMvD, uit te wisselen verbaast 
CPD-leden en het bestuur zeer en roept de volgende vragen op: 
 

§ Kunt u aangeven op grond van welke wettelijke regels, welk kamerstuk en/of welke 
beleidsmaatregel het CIBG-verzoek, zoals de KNMvD dat in bijgevoegde mailing 
verwoordt, is gebaseerd? 

§ Kunt u de informatie die u met de KNMvD over dit onderwerp heeft gedeeld of 
voornemens bent te gaan delen toesturen dan wel openbaar maken aangezien de 
KNMvD slechts een deel van de praktiserende dierenartsen vertegenwoordigt en 
bereikt?  

§ Kunt u aangeven welke informatie het CIBG en de KNMvD voor ogen hebben met 
elkaar te wisselen en hoe zich dat verhoudt tot de Wet bescherming 
persoonsgegevens?   

 

Bij voorbaat dank voor uw reactie. 
 

In afwachting.  
 
Met vriendelijke groet 
CPD-bestuur   
 

Mw. drs. K. Koenders – van Gog (Karien), voorzitter 
Mw. drs. S.F. van Genugten (Fieke), vicevoorzitter  
Mw. drs. H.M.F. de Louw (Leonie), secretaris  
Drs. E.R. van Proosdij (Rick), penningmeester  
Drs. C.G. de Kruif (Kees)  
Drs. W.J.M. van Look (Walter)  
Drs. R.M.W. Rietema (Richard)  
 
Dhr. drs. S.J. de Groot (Hugo), algemeen secretaris  



Van: KNMvD <webmaster@knmvd.nl> 
Datum: 22 februari 2017  

Onderwerp: Mogen wij uw gegevens doorsturen aan het CIBG? 

Help	www.diergeneeskunderegister.nl	up-to-date	houden		
Mogen	wij	uw	gegevens	doorsturen	aan	het	CIBG?	
In	deze	nieuwsbrief:	

•Wilt	u	niet	dat	de	KNMvD	uw	gegevens	doorgeeft	aan	het	CIBG?	Dan	kunt	u	bezwaar	maken.

• Check	uw	gegevens	via	Mijn	Profiel

Geachte	dierenarts,	

Verreweg	de	meeste	dierenartsen	in	Nederland	staan	geregistreerd	in	het	Diergeneeskunderegister	van	het	CIBG	

(www.diergeneeskunderegister.nl	).	In	de	wet	is	inschrijven	verplicht	gesteld	voor	alle	dierenartsen,	die	in	Nederland	

werkzaam	zijn	als	diergeneeskundige.	Heeft	u	zichzelf	ingeschreven	in	het	CIBG-register?	Dan	is	het	van	belang	dat	uw	

gegevens	actueel	blijven.	

Een	deel	van	uw	gegevens	bij	het	CIBG	wordt	automatisch	geactualiseerd	via	een	koppeling	met	de	Gemeentelijke	

Basisadministratie.	Wijzigingen	in	de	overige	gegevens,	bijvoorbeeld	uw	zakelijke	gegevens,	dient	u	zelf	aan	het	CIBG	door	

te	geven.	

Uit	ervaring	blijkt	dat	wijzigingen	onvoldoende	worden	doorgegeven	aan	het	CIBG.	Dit	is	echter	wel	belangrijk.	Een	up-to-

date	Diergeneeskunderegister	stelt	de	overheid	in	staat	alle	(praktiserende)	dierenartsen	in	Nederland	rechtstreeks	te	

bereiken,	bijvoorbeeld	ten	tijde	van	een	dierziektecrisis.	

Dierhouders	kunnen	in	het	register	zien	wie	er	bevoegd	is	om	de	diergeneeskunde	uit	te	oefenen	en	wie	(tijdelijk)	niet.	

Voor	dierenartsen	zelf	is	het	ook	van	belang	dat	de	overheid	hen	rechtstreeks	kan	benaderen,	bijvoorbeeld	in	het	kader	van	

communicatie	over	wet-	en	regelgeving.	

Verzoek	CIBG	aan	KNMvD	

Het	CIBG	heeft	de	KNMvD	gevraagd	om	gegevens	van	de	bij	ons	bekende	dierenartsen	te	mogen	gebruiken	voor	het	

actualiseren	van	de	gegevens	van	geregistreerde	dierenartsen	in	het	Diergeneeskunderegister.		

Wij	vinden	het	belangrijk	dat	de	overheid	u	rechtstreeks	kan	benaderen	en	willen	op	het	verzoek	ingaan.	Indien	u	geen	

toestemming	geeft,	zullen	wij	uw	gegevens	niet	verstrekken	aan	het	CIB.	Let	wel,	door	nu	uw	gegevens	via	de	KNMvD	te	

laten	updaten,	voorkomt	u	dat	u	het	zelf	hoeft	te	doen.	
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N.B.	Overigens	blijft	het	wel	van	belang	om	ook	in	de	toekomst	uw	wijzigingen	in	uw	gegevens	rechtstreeks	door	te	geven	

aan	het	CIBG.	Er	is	namelijk	geen	rechtstreekse	datakoppeling	met	het	CIBG.	

	

Wilt	u	dat	de	KNMvD	uw	gegevens	doorgeeft	aan	het	CIBG?	Dan	kunt	u	toestemming	geven.	

		

Hoe	geeft	u	toestemming?	

• Log	in	op	‘Mijn	Profiel’	via	www.knmvd.nl	met	uw	Z-login;	

• Ga	naar	‘Mijn	volledige	Profiel’;		

• Bij	‘Bezwaar	CIBG’	nee	aanvinken.		

	
Check	uw	gegevens!	
Uiteraard	is	het	ook	van	belang	dat	uw	gegevens	bij	onze	administratie	actueel	zijn.	Bijvoorbeeld	als	u	van	functie	wisselt	of	
als	u	een	nieuw	e-mailadres	hebt.	Deze	gegevens	worden	gebruikt	voor	het	Diergeneeskundig	Jaarboek	als	u	hiervoor	
toestemming	heeft	gegeven.	U	kunt	dit	doorgeven	via	'Mijn	Profiel'.	
		
Alvast	hartelijk	dank	voor	uw	medewerking.	Mocht	u	nog	vragen	hebben,	dan	kunt	u	contact	opnemen	via	info@knmvd.nl.	
	
Met	vriendelijke	groet,	
Koninklijke	Nederlandse	Maatschappij	voor	Diergeneeskunde	



> Retouradres Postbus 16114 2500 BC Den Haag 

Collectief Praktiserende Dierenartsen 

CPD Bestuur 

T.a.v. mevrouw @@, voorzitter Postbus

9528

1006 GA Amsterdam

30 maart 2017 

CIBG 

Ministerie van Volk.s9ezondheid, 
Welzijn en Spon 

Datum 

Betreft Uw brief d.d. 7 maart 2017 /Diergeneeskunderegister 

Geachte mevrouw Koenders, 

In deze brief willen wij uw vragen beantwoorden die u via een brief van 7 maart 

2017 heeft gesteld naar aanleiding van het verzoek aan dierenartsen of hun 

gegevens doorgestuurd mogen worden naar het CIBG voor het actualiseren van 

het Diergeneeskunderegister. Het verzoek werd gedaan in de nieuwsbrief van de 

Koninklijke Nederlandse Maatschappij voor Diergeneeskunde (KNMvD) van 22 

februari 2017. 

Wij refereren graag aan een telefoongesprek van 13 maart 2017 tussen de heer 

@@, mevrouw @@ van de opdrachtgever, het ministerie van Economische 

Zaken (EZ), en de heer @@, productowner Diergeneeskunderegister van 

het CIBG. Wij hebben contact opgenomen met deze mensen om meer inzicht te 

krijgen in de context van uw vragen en om beter antwoord te kunnen geven. 

Het CIBG streeft er naar om haar registers zo accuraat en actueel mogelijk te 

houden. Het Diergeneeskunderegister kent alleen een eenmalige registratie. Dit 

heeft er voor gezorgd dat het register in de loop der jaren steeds minder actueel is 

geworden. Daarom is er, in samenspraak met de opdrachtgever (het ministerie 

van EZ), besloten om een kwaliteitsslag door te voeren. Daarbij hebben we 

gezocht naar mogelijkheden om gebruik te maken van bestaande registratie. We 

hebben de KNMvD, die in haar jaarboek een overzicht van dierenartsen publiceert, 

daarom gevraagd of het mogelijk is om haar adressenbestand te gebruiken. 

Agentschap CIBG 

Bezoekadres: 

Heftoren - Rljnstraat 50 

2515 XP Den Haag 

T 070 340 54 87 

Postadres 

Postbus 16114 

2500 BC Den Haag 

www.clbg.nl 

lnfo@cibg.nl 

Inlichtingen bij 

@@

afdelfngshoofd 

M 06-15369558 

@minvws.nl 

Kenmerk CIBG-17-04233 

Correspondentie 

uitsluitend richten aan het 

retouradres met 

vermelding van de datum 

en het kenmerk van deze 

brief. 
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Betreft: Offerte CRM gegevens dierenartsen voor CIBG 

Houten 26 oktober 2016 , 
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Bijgaand doen wij u offerte toekomen voor verstrekking van KNMvD CRM gegevens ten 
behoeve van het diergeneeskundig register Cl BG. Het omvat de onderstaand dataset op 
basis van bijgaande datalevenngsovereenkomst. 

Achternaam+ initialen 
Geslacht 
Titel 
Nationaliteit 
Geboortedatum 
Woonadres 
Praktijk adres (indien van toepassing) 
Correspondentieadres (als anders dan woonadres) 
Buitenlands adres( indien van toepassing) 
e-mall 
telefoonnummer 
Cl8G-nummer 

Eenmalige ontwikkelkosten: 
Uren afdellng B&O : 20 uur a € 106 = € 2.120 
ICT aanpassing KNMvO CRM systeem = € 1.000 

Jaarlijkse kosten Inzake toestemming vragen verstrekking gegevens dierenartsen: 
Uren afdeling Commun,calie : 10 uur a E 106 = €1. 060 

Bij levering eenmalig Excel bestand: 
Opstartkosten €50 
€0, 1 0 cent per persoon uit de dataset 

Bedragen zijn exclusief 21 % BTW. 

NU4AABO0l4Gl55364 . RABONUU NL 002G.10.n2.ao1 



Mocht u naar aanleiding van onze offerte nog vragen hebben vernemen Wij dat graag van u. 

Hopende u een passende offerte te hebben uitgebracht. 

., 
atschappij voor Diergeneeskunde 

Voor akkooecloetAi(end namens. 
CIBG .. 



Concept 

overeenkomst voor het uebrutk van persoonsi:eacveas: 

Ondergetekenden; 

De Koninklijke Nederlandse Maatschappij voor Dl ergeneeskunde, statutair gevestigd te Utrecht, 
kantoorhoudende te Houten aan De Molen 77 (3995 AW), ten deze rechtsgeldig vertegenwoordigd door 
mevrouw mr. S. Mogony, hierna genoemd ~l<NMvD", 

en 

CIBG 

OVERWEGENDE DAT: 

• Het CJBG de standaard zet In registers. 
• Het CIBG de ambitie heeft om binnen de rijksoverheid dé organisatie te worden op het gebied van 

registers voor (gewaarmerkte) identiteiten; 
• l<NMvD dé beroepsvereniging van dierenartsen In Nederland Is; 
• l<NMvO en CIBG persoonsgegevens van dierenartsen registeren; 
• Partijen de lnténUe hebben om gegevens uît wisselen; 
• Partijen de afspraken hierover wlllen vastleggen In onderhavige overeenkomst 

KOMEN ALS VOLGT OVEREEN: 

Artikel 1 Duur van de overeenkomst en beëindiging 

1. Deze overeenkomst treedt in werking op 01-12-2016 en wordt aangegaan voor een periode van drie 
ja~r: 

2. Deze overeenkomst kan door partijen niet worden opgezegd binnen de periode van drie jaar: 
3. Na drie jaar verloopt de overeenkomst van rechtswege. 

Arttkel2 Kosten en betaling 

Telkens wanneer partijen besluiten tot gegevensuitwisseling. maken partijen aparte afspraken over 
de kosten en de uit te wisselen gegevens. Deze overeenkomst Is telkens van toepassing. 

Ard.keil Geheimhouding 

1. Partijen zijn verplicht tot het in acht nemen van vertrouweliJkheld ten aanzien van de Informatie waar 
zij toegang tot hebben, behoudens het gebruik doel van deze overeenkomst 

2. Partijen verplichten zich ertoe geen persoonsgegevens die verkregen zijn uit deze samenwerking te 
verkopen aan derden, tenz!J de betreffende dierenarts hiervoor nadrukkelijk toestemming hee~ 
verleend. 

3. De verplichtingen genoemd In dit artikel blijven ook bestaan als deze overeenkomst Is beëindigd. 

Artlke14 Bescherming persoonsgegevens 

Partijen dragen ervoor zorg dat de gegevens In de administratie van Partijen In overeenstemming met 
de Wet bescherming persoonsgegevens worden verwerkt en eventueel getoond. 
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ArttkelS Aansprakelljkheld 

Partijen garandere.n niet dat d~ gegevens Juist en volledig zijn. Partijen zijn namelijk afhankelijk van of 
dierenartsen de gegevens Juist, volledig en tlfdlg doorgegeven. Partijen vrijwaren elkaar van elke 
aansprakelijkheid omtrent het gebruik van de gegevens. 

Artikel 6 Overdracht van rechten en verpllchd.ngen 

1. Partijen zijn niet gerechtigd de rechten en verplichtingen uit deze overeenkomst zonder 
uitdrukkelijke voorgaande schrlftellJke toestemming van de andere partij aan een derde over te 
dragen. 

2. De KNMvD draagt alleen gegevens over van leden van de verenlglng die geen (deel)bezwaar hebben 
tegen verstTekklng aan het CJBG. 

3. De gegevens van niet leden draagt de KNMvD alfeen over Indien de desbetreffende dierenarts heeft 
aangegeven geen bezwaar te hebben tegen verstrekking aan het CJBG. 

4. Partijen dragen de gegevens binnen 15 werkdagen na overeenstemming over de offerte aan elkaar 
over. 

5. Partijen sturen de gegevens elkaar in een d!gitaal Exce1bestand ofop een andere wijze indien dit 
blljkt ult de offerte. 

Artikel"/ Geschillen en mepuseJifk recht 

1, Op deze overeenkomst Is Nederlands recht van toepassing. 
2. leder geschl1 tussen partijen Inzake deze overeenkomst zal worden voorgelegd aan de daartoe 

bevoegde rechter te Utrècht. 

Artikel8 Overige bepalingen 

1. Deze overeenkomst kan slechts In onderlinge overeenstemming tussen pardten worden gewljzigd. De 
gewijzigde tekst ls van krathtzodrà deze door beide partijen ts ondertekend, 

2. Bijlage 1 maakt deel ultvan dele overeenkomst. 

Aldus opgemaakt In tweevoud te Houten en getekend 

d.d. 

Koninklijke Nederlandse Maatschappij 

voor Diergeneeskunde 

Paraaf KNMvO 

d.d. 

CIBC 
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BIJiage 1: 

Gegevens dfc de I\NMvD over leden aan het CIBG verstrekt 

• Achtemaam • Initialen; 
• Geslacht; 
• Titel; 
• Nationaliteit; 
• Geboortedatum: 
• Woonadres; 
• Praktijkadres {Indien van toepassing); 
• Correspondentieadres (Indien anders dan woonadres); 
• Buitenlands adres( Indien van toepassing); 
• E-mailadres zakelijk; 
• E-mailadres prive; 
• Telefoonnummer privé; 
• Telefoonnummerzakelljk; 
• Telefoonnummer mobiel; 
• CIBG-nummer. 

Gegevens die de KNMvD ontvanet van het ClBG over dierenartsen en Dlerenartsasslstent
paraveterinalr 

• CIBG-nurnmer; 
• NAW-gegevens (privé adres, l.nclusief postcode). 
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